

## 会社合併のお知らせ

弊社は、2022年2月1日付で、首都圏全域および北海道を担当する同じ積水ハウスグループの一員である 積水ハウス不動産東京株式会社と合併する運びとなりました。

これにより、弊社が従前より担当いたします「自立型 (アクティブ)」サービス付き高齢者向け賃貸住宅事業 (グランドマスト事業)は、合併後の新会社で担当させていただくこととなります。

また、合併後の弊社は、「積水ハウス不動産東京株式会社 グランドマスト事業部」となります。(詳細は下記のとおりです。)

新会社におきましては、積水ハウスグループの一員として、グループ一丸となり、より一層皆様の満足度を高めるべくサービスの向上を目指して参る所存でございますので、今後とも倍旧のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

## 【グランドマスト事業の概要】

	2022年1月31日まで	2022年2月1日より
事業所名称	積和グランドマスト株式会社	積水ハウス不動産東京株式会社
		グランドマスト事業部
所在地	東京都渋谷区代々木二丁目1番1号	(変更なし)
連絡先	03-5350-3900	(変更なし)

以上